Objekt: Foto-Sammlung Adolf Krapp,
Ordner 3: Obermarkt, 1930

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im
Kulturzentrum Haus Catoir
Römerstraße 20/22
67098 Bad Dürkheim
06322 935 4300
stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Foto - Sammlung Adolf Krapp
Inventarnummer: DK00-252

Beschreibung

Foto-Sammlung Adolf Krapp, Ordner 3: Obermarkt

Die Fotosammlung war die Arbeitsgrundlage für das Buch "Bilddokumente über Alt-Dürkheim", siehe weiter unten unter "Literatur".

Abbildung:

1 - Küferei Keller, 2 - 3 - Wirtschaft zum Scharfen Eck von Julius Wolf (war älteste Wirtschaft von Bad Dürkheim) 4 - Gewehr

Eine alte Dürkheimer Gaststätte - älter als Bachmayer - war die Weinwirtschaft "Zum scharfen Eck" von Julius Wolf am Obermarkt.

Esslinger schreibt über dieses Lokal u.a.: "Von dort habe ich auch viel von der Weisheit bezogen, die in diesen Blättern (gemeint ist die

Schrift "Aus der Jugendzeit - Erinnerungen eines alten Derkemers) vorgesetzt wird.

Was Frl. Ottilie nicht wußte, wußte bestimmt Frl.Anna, die in solchen Fällen aus der Küche herbeigerufen wurde und mit

ihrem unfehlbaren Gedächtnis die verwickeltsten Dürkheimer Familienbeziehungen auf drei bis vier Ge-

schlechter darlegte".

Grunddaten

Material/Technik: Papier * Fotografie

Maße:

Ereignisse

Aufgenommen wann 1930

wer

WO

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Bad Dürkheim

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Adolf Krapp (1918-2009)

WO

Schlagworte

- Fotografie
- Ortsgeschichte
- Sammlung

Literatur

• Adolf Krapp (1979): Bilddokumente über Alt-Dürkheim. Bad Dürkheim